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Program Participation Levels

The Enrolled Student Survey was adminis-
tered to Swarthmore College students in 
the spring of 2015. The response rate was 
48%. The following highlights report 
re�lects general �indings in �ive distinct 
areas.

Figure 1 illustrates students’ responses to 
questions pertaining to health and 
well-being. 

Figure 2 shows levels of student partici-
pation in various programs and activities. 

Figure 3 (on page 2) reveals satisfaction 
levels with various campus and academic 
dimensions of college life by class year. 

Figure 4 (on page 3) re�lects levels of 
student participation in various campus 
groups and organizations by class year. 

Figure 5 (on page 4) illustrates Seniors’ 
assessments of the “Swarthmore 
Contribution” to a variety of skills and 
learning areas.
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SOURCE: Enrolled Student Survey, 2015.



 
Satisfaction with Swarthmore by Class Year

How satis�ied have you been with the following aspects of your experience at Swarthmore?

Figure 3
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Percent Responding Very satis�ied or Generally satis�ied
(other options were Very dissatis�ied, or Generally dissatis�ied)

*Other options for this question only were Very Dissatis�ied, Generally Dissatis�ied, or Ambivalent.
SOURCE: Enrolled Student Survey, 2015.
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Participation by Class Year

During the current academic year, have you participated in...?

Figure 4
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Percent Selecting “Active Participation”

SOURCE: Enrolled Student Survey, 2015.
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Percent Responding Quite a bit or Very much
(other options were Very little or none, or some)

Reading or speaking a foreign language
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Seniors’ Evaluations of Swarthmore's Contribution to the Following Areas

To what extent has your experience at Swarthmore contributed to your 
knowledge, skills, and personal development in the following areas? 

Figure 5
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SOURCE: Enrolled Student Survey, 2015.
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